

全国室内田径大奖赛 60 米栏跑出 7 秒 53, 距刘翔最好成绩仅差 0.12 秒

江苏小将刘俊茜:看刘翔视频学跨栏

近日,2025 年全国室内田径大奖赛(第 2 站)男子 60 米栏比赛在西安举行,江苏运动员刘俊茜跑出了 7 秒 53 的成绩,夺得冠军。这一成绩距离刘翔 60 米栏的最好成绩仅差 0.12 秒,让刘俊茜被誉为“最接近刘翔的运动员”。

2 月 18 日,刘俊茜在接受现代快报记者采访时表示,从小被体育老师发现田径天赋,一直把刘翔当成偶像,想成为他那样的人。但他同时也表示,刘翔的“高度”太高了,要非常努力才可以接近他。

现代快报/现代+记者 王卫

室内 60 米栏跑出 7 秒 53 的成绩

全国室内田径大奖赛(第 2 站)在西安举行,这是刘俊茜进入 2025 年之后参加的首场比赛。在男子 60 米栏比赛中,共有来自全国的 29 名选手参加了争夺。在第五组出战的刘俊茜,面临众多实力选手的共同竞争。其中就包括去年和他一同参加格拉斯哥室内田径世锦赛的湖北选手朱胜龙和来自上海的希望之星陈圆将。

比赛中,起跑环节并未占据优势的刘俊茜,快速在起跑后的加速环节建立优势。冲线时,刘俊茜的计时成绩为 7 秒 55。但在经过电子计时校正后,刘俊茜最终的成绩被定格在 7 秒 53。单从成绩来看,刘俊茜此番跑出的 7 秒 53 成绩,是本赛季至今中国选手跑出的最佳成绩且国内排名仅次于刘翔,排名国内男子 60 米栏历史最好成绩第二位。刘翔曾在 2012 年 2 月 18 日在伯明翰室内田径赛中跑出 7 秒 41 的“中国历史最佳”成绩,而刘翔在 2008 年参加瓦伦西亚第 12 届室内田径世锦赛男子 60 米栏比赛时的夺冠成绩则是 7 秒 46。

目前,刘俊茜距离刘翔 7 秒 41 的最好成绩还有 0.12 秒的距离,而距离刘翔世锦赛夺冠的 7 秒 46 的成绩则只有 0.07 秒的差距。同时,在跑出 7 秒 53 之后,刘俊茜不仅顺利拿下本赛季个人首个冠军头衔,而且这一成绩也帮助他达标下个月将在南京举行的 2025 年世界田联室内世锦赛的参赛标准。

期望在家门口杀进决赛

今年 3 月,世界田联室内田径世锦赛将在南京举行。据了解,2025 年南京世界田联室内世锦赛男子 60 米栏的参赛标准为 7



刘俊茜冲刺不可限量 专访袁伟

秒 57,这一标准也比去年的格拉斯哥室内田径世锦赛的男子 60 米栏 7 秒 62 的 A 标提高 0.05 秒。需要特别关注的是,西安站的比赛之后,刘俊茜成为目前国内唯一达标世锦赛的选手,而这也就是刘俊茜连续两届世锦赛达标。

事实上,在去年格拉斯哥室内田径世锦赛上,刘俊茜就曾闯入半决赛。尽管最终未能晋级决赛,但是半决赛中,和刘俊茜同组的塞浦路斯选手特拉伊科维奇就曾凭借 7 秒 53 的成绩,获得小组第一昂首晋级决赛。如此看来,在连续第二年拿到世锦赛资格后,刘俊茜或许能够借助南京“主场优势”创造更多惊喜。

在被问及在家门口的南京世界室内田径锦标赛上的目标时,刘俊茜回答道:“我希望自己能够进入决赛。”今年底,粤港澳大湾区全运会是他今年备战的另一个重点,尽管众星云集,刘俊茜表示,他期望能在全运会上进入前三,站上领奖台。

从小就以刘翔为榜样

2 月 18 日,刘俊茜在接受现代快报记者采访时介绍了他的“田径生涯”。小学时,刘俊茜的启蒙体育老师发现他在跑跳方面非常有天赋,最开始,他练的并不是跨栏,而是跳远。但在省运会上,刘俊茜在跳远项目上三跳犯规,教练觉得他不太适合练跳远,这才改练跨栏,就这么练出来了一个“跨栏天才”。

据了解,郭艾伦因在 17 日对抗训练中被他手指戳中眼珠而受伤,当时他“疼得撕心裂肺”,第一反应是“完了”“瞎了”。事后检查结果为结膜破碎,他眼部缝了 40 多针。

18 日,广州龙狮男子篮球俱乐部官方微博发文称:龙狮篮球俱乐部 2 月 17 日的队内对抗训练中发生意外,球员郭艾伦右眼不幸受伤。感谢球迷和媒体朋友们对艾伦的关心,目

前艾伦已完成手术,进入恢复阶段。

俱乐部对于艾伦的受伤深感痛心,并启动紧急应对预案,第一时间联系了中山大学中山眼科中心的国内顶尖眼科专家为艾伦进行手术,确保艾伦得到最好的治疗。俱乐部后续也将尽全力为艾伦的康复提供保障。我们坚信,在艾伦康复期间,全队上下将更加团结,携手面对困难,共同为艾伦而战。

综合中新网、新京报

国足队长王大雷:
年轻球员失误不用自责
压力让我们老队员承担

在日前举行的 2024 中国金球奖颁奖典礼上,国足队长王大雷成为首位获得中国金手套奖的门将。获奖后,王大雷在接受记者专访时表示,这次得奖对自己是一种激励,球队会脚踏实地打好最后四场世界杯预选赛 18 强赛。他表示,年轻球员要敢于发挥,压力让老队员来承担。

2024 年,王大雷重新成为国足主力门将并担任队长,和球队一起经历大起大落。“2024 年相对来说,(我)可能没有 2023 年那么稳定,但是我觉得凡事都是一种经历。感谢大家对我的认可,这对我是一种激励。”

18 强赛前两场比赛,输给日本和沙特后,国足球员们开了一次会,在会上充分交流,很多人认为那次交流成为球队心态变化的转折点。王大雷回忆:“我和队友们说,我们每个人都有家庭,如果我们继续这样下去,我们的家人会很艰难。压力我们来承担,一定要让他们轻松一些。”

王大雷鼓励年轻队员:“我告诉他们,希望大家能出来承担责任,更坏的东西让我老队员来(承担)。我可能马上就要退役了,希望能帮你们承担更多一些。年轻球员路还很长,失误没必要(过分)自责,所有的压力让老队员来(承担)。如果有一天你们当队长,希望能把好的(东西)传承给更年轻的队员。”

有多位国脚表示,这是近年来氛围最好的国家队。对此王大雷说:“球队里没有任何猜忌,也没有任何偏见。从我们老队员到最

年轻的胡荷韬,大家目标都是统一的。”

随着团队氛围的改善,中国队的表现也有所提升,先后击败印尼和巴林。“其实还是统一(思想)。第一场踢日本的时候,大家都有一点胆怯、害怕,收得太靠后。这种机会给日本队是灾难性的。到后期大家慢慢从禁区走出来,把阵型压住了,后腰、边后卫补位,前卫回追,(这样就)不会给对方特别大空间,这是我们的一个改变。”王大雷说。

今年 3 月,国足就将再次集结参加 18 强赛。王大雷说:“不可能做一个世界杯的梦(就能轻易实现),我们只有脚踏实地地走,把这条路走出来才行。两连胜也是靠我们自己走出来的,还是要脚踏实地按照教练的想法,拿出我们的这种拼劲,把后面四场比赛打好。”

作为一名 36 岁的老将,王大雷介绍自己聘请了私人教练来保持状态。“我可能算是国内最早用私人教练的(球员),从 2011 年开始就用私人教练帮我训练。私人教练能更好地监测你的身体和体能,对我的身体和训练是一种保障。”

“只要身体允许的话,能踢我就会一直坚持踢。”他说。

职业生涯中,王大雷已经获得中超联赛、足协杯等多个冠军。对于自己的俱乐部生涯,他表示:“亚冠是一个可遇不可求的冠军,需要一些运气,当然实力也是一部分。希望能在泰山队帮助球队多拿一些冠军。” 据新华社

天天出彩

体彩排列 3 (25039 期)		
中奖号码: 5 8 8	投注方式	每注奖金
直选 1195 注	本地中奖注数	1040 元
组选 3 1625 注		346 元
组选 6 0 注		173 元

体彩排列 5 (25039 期)		
中奖号码: 5 8 8 6 6	中奖注数	每注奖金
76 注		100000 元

体彩 7 位数 (25023 期)		
中奖号码: 2 1 1 8 2 1 3	本地中奖注数	每注奖额
0 注		0 元

体彩 7 星彩 (25017 期)		
中奖号码: 1 3 0 6 6 8 + 10	中奖注数	每注奖额
0 注		0 元

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路 55 号置地广场 1806 室

公司招聘

本机动车检测站因业务需要招聘男性员工,要求身体健康、爱岗敬业,年龄 50 岁以下。有大专学历者优先考虑。电话: 18951728899, 025-86706619。

厨师待聘

待聘 实力厨+配,人齐包佳。18351909898。

足疗保健

招聘 技师,待遇高。13913020490。

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779。

遗失

遗失 石浩警官证,警号:016066,声明作废。

遗失 江苏高强建设工程有限公司行政公章(3210840996691)、财务专用章、法人印章、营业执照正副本,寻回后不再使用,声明作废。

遗失 南京市善晖健康服务有限公司公章、财务章、法人章各一枚,声明作废,寻回后不再使用。

遗失 南京杨欢格屋窗帘生产部营业执照副本(统一社会信用代码:92320104MA1QHN5P46),声明作废。

遗失 韩凤英新华社工作证,证号:4140-30562,声明作废。

遗失 南京市雨花台区苏晔博装饰材料经营部公章一枚,声明作废。印章寻回后不再继续使用。

胡家和遗失南京三鼎建材有限公司开具的空白收款收据共 10 张(已盖财务章),收据编号:4082731-4082740,声明作废。

胡家和遗失南京赢乐市政工程有限公司开具的空白收款收据共 10 张(已盖财务章),收据编号:4082721-4082730,声明作废。

对抗训练中受伤,眼部缝了 40 多针

郭艾伦:我以后可能打不了篮球了

18 日,篮球运动员郭艾伦通过个人社交媒体透露了自己眼部受伤的消息,从图中可见他右眼出血。据记者了解,目前郭艾伦正在住院接受治疗。

郭艾伦表示,他经历了人生中最恐惧、最绝望的时刻。“我以后可能打不了篮球了,这次不知道还能不能回来。因为对方一个莫名其妙的动作,毁了我一辈子,我真的很绝望、生气。”